



## 盐城工学院2025考研交出亮眼答卷

本报讯 (郭群娜 马晓英 记者 曹恒锋)6月17日,记者从盐城工学院了解到,在2025年考研中,该校应届毕业生1385人分别考取中国科学技术大学、西安交通大学、哈尔滨工业大学、南洋理工大学等国内外知名高校。2025届毕业生攻读硕士研究生比率近25%。其中,B海洋211班、Z制药212班、G理化211班深造率超70%,Z化工211班、B能材211班、B海洋212班深造率超60%,B生物212班、B海洋213班、G机械211班、B生物211班等七个班级深造率突破50%。

盐城工学院材料学院依托江苏省重点产业链布局,构建党建引领、产教筑梦、科创兴才“三轮驱动”人才培养模式。在这一模式指引下,该校陈禹皓同学荣获“挑战杯”全国大学生竞赛国家级

一等奖、省级一等奖,作为主持人完成一项省级大创项目,参与完成一项国家级大学生创新训练项目,以第三作者发表中科院分区top SCI论文,今年考研成功上岸中国科学技术大学。“跨界融合的科研实践、协同创新的项目历练和知行合一的工程思维,这一新工科人才培养模式所锻造的综合素养,为我考研复试成功构筑了核心竞争力。”陈禹皓说。

盐城工学院汽车工程学院有这样一个高“研”值宿舍,B车辆212班一宿舍五人全员上岸。宿舍成员韩正桦、陈文迪、魏朴成、绪涛、吴润洲五位同学,在2025年研究生考试中,2人被南京林业大学录取,3人分别被浙江工业大学、上海工程技术大学、盐城工学院录取,用实力证明了努力的意义。备考的日子里,他们既是并肩作战的战友,也是

彼此的“私人导师”,他们身上有股拧成一股绳的劲儿,在互相成就中不断突破自我。

盐城工学院化工学院考研“学霸班级”的消息在盐城工学院师生朋友圈刷屏。Z制药212班共36人,有29人参加研究生入学考试,其中有26人考取南方科技大学、中国药科大学等高校,考研深造率达72.22%。据该班辅导员柏雪老师介绍:“班级常态化邀请专业老师、优秀考研学子进行宣讲,学生有明确的升学目标。组建考研互助学习小组,鼓励组内资源共享、学习打卡,学习氛围十分浓厚。”

全程规划优服务,精准帮扶促提升。盐城工学院始终将学生成长与发展作为核心任务,构建了贯穿四年的全程化考研支持体系。坚持早规划,从大一

入学起,通过学业指导、生涯规划等举措,帮助学生明确目标,树立考研理想;坚持强基础,大二阶段注重科研素养训练,大三鼓励参与“大学生挑战杯”“互联网+创新创业大赛”等,全面提升学生专业能力;坚持精辅导,针对大四学生,开展考研动员大会、考研经验分享会、考研辅导等专题活动,并推行“导师一对一帮扶”机制,从院校选择、复习规划到心理调适,提供个性化指导。

此次考研佳绩的取得,为学校人才培养交出亮眼答卷,更为建设一流应用型大学注入强劲动能。这既是盐城工学院教育教学质量的体现,也为学生未来职业发展奠定坚实基础。未来,该校将继续以考研为抓手,加大考研指导帮扶力度,不断推进学风建设,提升教育教学质量,争取更加优异的成绩。

## 盐城中学举行2025届高三毕业典礼

### 厚植家国情怀 逐梦星辰大海

本报讯 (顾宁静 徐东荣)6月10日上午,江苏省盐城中学2025届高三毕业典礼在鹿鸣路校区艺术中心举行,学校领导班子成员、高三全体师生齐聚于此,为高三学子的高中生活画上圆满句号,也为即将开启的人生新征程送上最真挚的祝福。

毕业典礼在雄壮的国歌声中拉开帷幕。全体师生肃立,齐唱国歌,嘹亮的歌声中饱含着对祖国的热爱与对未来的憧憬。

学校党委书记丁才林向即将毕业的2025届高三学生表达美好祝愿,并送上他对高三学子饱含深情的寄语:以青春热血,立鸿鹄之志,勇担家国重任,愿同学们在时代风云变幻中锚定人生航向,找准人生坐标,让青春在“强国建设、民族复兴”的壮阔征程中绽放璀璨光芒;以奋斗姿态,破成长之茧,勇敢追逐梦想,愿同学们秉持“咬定青山不放松”的执着,在青春赛道上勇敢地追逐梦想,跑出当代青年的“加速度”;以赤子情怀,守精神之根,厚植盐中底色,愿同学们守住“正”的底线,坚守道德准则,不随波逐流;愿同学们传承“善”的品格,心怀感恩,让温暖成为人生的底色;愿同学们在团队中学会倾听与协作,相互帮助,不忘盐中这个集体。

动人旋律,倾情祝福。三年朝夕相伴,三年风雨同舟,三年见证彼此最好的蜕变,学生代表李聿恩等用歌声来传达他们对同窗的祝福,每首歌对应的主题分别是青春、奋斗、感恩,这是献给三年挚友最好的旋律。

师长叮咛,声声关情。三年高中生涯落下帷幕,最难忘师长的殷殷教诲。“我不是在最好的时光遇见你们,而是遇见你们,才成就了我最好的时光。”全体高三班主任深情朗诵《遇见你,是我人生最好的时光》,祝愿同学们在新的旅程中,用坚定的步伐走向属于自己的人生舞台。十八位班主任接受同学们的鲜花和拥抱,一个个动人的拥抱给予了同学们继续前行的力量。

麦穗滚动,成人礼成。十八芳华,青春年少,未来无限。丁才林等学校领导为毕业生代表颁发毕业证书,并拨动毕业礼帽流苏。红红的证书见证了同学们三年的努力与坚持,成长和收获。

毕业典礼在一曲《盐中》校歌声落下帷幕。当离场音乐悠然响起,身着制服的身影汇聚成青春的河流。他们在此刻作别青葱校园,带着同窗谊、师长恩、父母爱,拾级而上,坚定向前,奔向属于他们的星辰大海。



校领导为高三学子颁发毕业证书



师生同台,拥抱告别



毕业生表演精彩节目

## 市新都路小学举行铜管乐汇报展演

本报讯 (单晨晨 刘雪)为深入贯彻国家“五育并举”教育方针,落实立德树人根本任务,充分展示美育工作的丰硕成果,6月13日下午,盐城市新都路小学举行“金石童声奏华章”铜管乐汇报展演。活动旨在以艺术之美浸润学生心灵,提升综合素养,同时感恩社会各界对学校教育事业的鼎力支持。劳动模范代表、法治副校长、警官同志、家长代表、社区代表、家长志愿者及校内外社团辅导员等齐聚一堂,共赏童声华彩。

盐城市新都路小学副校长袁海武在致辞中肯定了铜管乐社团的成长,由衷感谢指导老师、家长及社会各界的支持。他寄语学生:“少年强则国强,希望大家胸怀报国之志,脚踏实地成长。”并勉励教职员员工争做塑造学生品格的“大先生”。

铜管的轰鸣奏响炽热的家国情怀。汇报展演以一曲气势磅礴的《中国心》震撼开场,小号清越如少年铮铮誓言,长号雄浑似历史深沉回响。《红河谷》的旋律悠然流淌,跨越山海的音符里,饱含着对故土的深情眷恋与对远方的无限向往。(4)班孙灵悦同学的独舞

《醉太平》翩然而至,刚劲铜管与柔美舞姿交融,绘就一幅刚柔并济的动人画卷。

经典旋律在少年们的演绎中焕发生新。小号手张正伟、赵文溪与魏巍合作的《北国之春》,将民谣的温婉与铜管的热烈完美融合。圆号手陈宗艾同学与魏巍老师合作的《北方的星》如月光倾泻,引领观众漫步于璀璨星河。六(4)班邵诗雅同学以纯净的童声演绎《和光同尘》,让传统与现代在舞台碰撞出璀璨火花,音乐成为穿越时光的使者。

童年是装满奇思妙想的万花筒。小乐手们带来的《猎人进行曲》活泼欢快,仿佛带观众穿越茂密森林。乐团齐奏的《欢乐颂》气势恢宏,贝多芬的经典在童声中绽放出别样光彩。二(7)班李淑逸同学化身荷花仙童,轻盈舞姿与铜管的金属质感相映成趣。中号手张文翰、潘洋与魏巍老师合作演绎的《莫斯科郊外的晚上》,用醇厚音色勾勒出异国浪漫的夜色图景。

终章以《世界名曲联奏》压轴,从《威廉退尔序曲》的激昂到《斗牛士之歌》的豪迈,少年们用铜管丈量世界旋律的版图。这一刻,舞台不仅是表演的



汇报展演以一曲气势磅礴的《中国心》震撼开场

场地,更是梦想扬帆起航的港湾。

当六月的阳光洒满校园,当铜管的光芒映亮少年们坚定的眼眸,这场视听交融的艺术盛宴圆满落幕。孩子们以音符为笔,汗水为墨,在铜管的金

属光泽与旋律的跌宕起伏间,谱写了最动人的成长华章。这不仅是一次技艺的精彩呈现,更是新都路小学践行“五育融合”、深耕美育沃土结出的丰硕果实。

## 校企联动共筑就业桥梁 盐城机电高职举办校园招聘会



学校领导与企业代表和求职学生深入交流

本报讯 (王其涵)近日,盐城机电高等职业技术学校举办2025年“青春启航·职引未来”校园招聘会。本次招聘会吸引了40余家知名企业参会,提供就业与实习岗位1500余个,涵盖智能制造、新能源、信息技术等多个热门行业。据统计,现场共1000余名学生参与,投递简历1500余份,初步达成就业意向300余人。

本次招聘会以“精准对接、高效匹配”为宗旨,邀请了一批行业领军企业,包括上海名古屋精密工具股份有限公司和特阀江苏流体装备制造有限公司的工程师岗位。“与HR的深入交流让我受益匪浅,企业特别看重CAD制图能力和项目实践经验,这让我明确了后续要重点强化的专业技能,也促使我计划申请暑期实习项目来积累实战经验。”他感慨地说。

现代服务系会专业的刘同学

在华华丽实业有限公司展位前认真咨询,对财务文员岗位表现出强烈兴趣。

“HR详细讲解了岗位的工作内容和晋升通道。”她认真地说,“这次交流让我明白,除了学好专业课

程外,掌握财务软件操作和考取初级会计职称也很重要。我会利用课余时间多练习实操技能,争取在毕业前考取相关证书。”

此次招聘会不仅为毕业生搭建了就业平台,更成为低年级学生职业启蒙的重要课堂。许多同学表示,通过与企业面对面交流,他们对行业认知更加清晰,学习目标更为明确,为未来的职业发展打下了坚实基础。

学校党委书记、校长韩卫红来到招聘会现场,与企业代表和求职学生深入交流。他说:“就业是最大的民生工程,学校始终把毕业生就业工作放在突出位置。本次招聘会不仅是一次求职对接,更是一次生动的职业规划课。希望同学们把握机会,主动与企业沟通,了解行业需求,找准自身定位,在未来的职业道路上稳步前行。”

本次“青春启航·职引未来”校园招聘会的成功举办,不仅为即将毕业的25届学生精准匹配就业岗位,更为26届学生开辟实习绿色通道,同时通过企业宣讲、岗位体验等形式,帮助低年级学生建立职业认知,实现“在校即准备”的成长路径。未来,学校将继续深化校企合作,搭建更多优质就业平台,助力学子实现高质量就业。

## 射阳小将勇夺全国残锦赛金牌

本报讯 (江仁彬)6月11日,2025年全国残疾人跆拳道锦标赛暨东京奥运会选拔赛在山东青岛鸣金收兵。射阳听障小将孙信国发挥神勇,一举问鼎KP60男子58公斤级全国冠军,为江苏代表队摘得本次比赛唯一一枚金牌。

本次赛事设肢体残疾组和听力残疾组。肢体残疾组分K41和K44两个级别共20个项目,其中10个项目为残奥会比赛项目,新增了K44级别团体项目;听力残疾组KP60级别分竞技、品势两大类共11个项目。

赛场上,孙信国凭借自身实力强劲、比赛经验丰富的优势,稳扎稳打。首战中,他迎战了连续两届全运会冠军——内蒙古选手,并以2:1的比分取得胜利。在关键的决赛局,孙信国灵活调整技战术,最终以2:0力克江西队选手,成功夺得KP60男子58公斤级冠军。

据悉,本次大赛旨在增进跆拳道项目国内交流、锻炼队伍,加强运动员梯队建设,同时,还承担着选拔我国参加11月在日本东京举办的夏季听障奥运会跆拳道项目运动员的任务。

残疾人跆拳道是江苏省“省队县办”项目,2018年落户射阳后,射阳县少年体育学校安排专业教练讲解课程,进行专项体能和搏击技术训



孙信国登上领奖台